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	QUẬN ĐOÀN NAM TỪ LIÊM
ĐOÀN TRƯỜNG THPT TRUNG VĂN
***

Số:18-KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


Nam Từ Liêm, ngày 30 tháng 5 năm 2022


KẾ HOẠCH

Tổ chức Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè 2022
---------------
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2022; Thực hiện Kế hoạch số 55-KH/QĐTN ngày 27/5/2022 của Quận đoàn Nam

Từ Liêm về việc tổ chức chiến dịch Thanh niên Tình nguyện Hè 2022, BCH Đoàn Trường THPT Trung Văn xây dựng kế hoạch tổ chức Chiến dịch Thanh niên tình nguyện Hè 2022, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện của đoàn viên, hội viên, thanh niên trong việc tham gia phát triển kinh tế - xã hội, giải quyết các vấn đề dư luận xã hội quan tâm; xây dựng đô thị văn minh; đảm bảo an sinh xã hội, an ninh trật tự, hỗ trợ đoàn viên, thanh thiếu nhi và nhân dân.

- Thông qua hoạt động tình nguyện tạo môi trường cho đoàn viên, thanh niên rèn luyện, cống hiến và trưởng thành, góp phần hình thành lớp thanh niên sống đẹp có tinh thần cống hiến vì cộng đồng, có bản lĩnh, trí tuệ, có sức khoẻ, có kỹ năng thực hành xã hội, đóng góp cho sự nghiệp xây dựng và bảo vệ 
Thủ đô, đất nước.
- Là hoạt động thiết thực, cụ thể của Đoàn, Hội các cấp chào mừng Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh quận Nam Từ Liêm lần thứ II, Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thành phố Hà Nội lần thứ XVI, tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XII.
2. Yêu cầu

- Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè 2022 được tổ chức an toàn, rộng khắp, thiết thực, hiệu quả, linh hoạt và gắn với nhiệm vụ chính trị, nhu cầu thực tế của từng đơn vị.
- Vận động, tập hợp, phát huy các đội nhóm tình nguyện tham gia các hoạt động trong Chiến dịch; đồng thời nắm bắt và quản lý, điều phối kịp thời các nhóm tình nguyện tự phát.
II. THỜI GIAN, ĐỊA BÀN

1. Thời gian: Từ 01/6 đến 31/8/2022. 

2. Địa bàn trọng tâm:
- Ưu tiên các công trình, phần việc tại trường  
- Ngoài ra: Hỗ trợ phường Trung Văn và Quận Đoàn Nam Từ Liêm…
III. NỘI DUNG, PHƯƠNG THỨC TRIỂN KHAI
1. Tổ chức các đợt hoạt động tình nguyện cao điểm gắn với các khối đối tượng
1.1. Chương trình “Tiếp sức mùa thi” 
1.1.1. Thời gian triển khai: từ tháng 6 đến tháng 7, trong đó:
- Giai đoạn 1: Kỳ thi vào lớp 10 THPT năm học 2022 - 2023: ngày 18- 20/6/2022.
- Giai đoạn 2: Kỳ thi Tốt nghiệp THPT năm 2022: từ ngày 06/7 đến 09/7/2022 (cao điểm là ngày 06, 07, 08/7/2022).
1.1.2. Lực lượng: 
- Lực lượng nòng cốt: Đoàn viên, thanh niên tình nguyện tại trường.
- Cán bộ, giáo viên trẻ của trường
1.1.3. Nội dung chính:
- Tích cực tuyên truyền mục đích, ý nghĩa của Chương trình ‘‘Tiếp sức mùa thi” nhằm vận động đoàn viên, thanh niên và nhân dân tham gia hưởng ứng chương trình. Giới thiệu các mô hình hỗ trợ hiệu quả, thiết thực; các gương cá nhân, đoàn viên, thanh niên, tập thể tiêu biểu tham gia tích cực và có nhiều đóng góp cho chương trình trong những năm vừa qua.

- Rà soát, tổng hợp nhu cầu hỗ trợ, tiếp sức thí sinh để tổ chức các hình thức hỗ trợ phù hợp, tập trung vào thí sinh có hoàn cảnh đặc biệt, khó khăn. 
- Tổ chức tập huấn kiến thức, kỹ năng cho các đội hình tình nguyện; số lượng đội hình tình nguyện phù hợp với nhu cầu cần hỗ trợ và tình hình diễn biến dịch bệnh covid-19 tại từng thời điểm.
- Tổ chức các buổi tư vấn, trao đổi kinh nghiệm trực tuyến, giúp thí sinh tự tin khi tham dự kỳ thi; thành lập các đội hình giảng viên, giáo viên trẻ, sinh viên có thành tích học tập tốt tại các địa phương hỗ trợ ôn tập kiến thức cho học sinh lớp 12 có hoàn cảnh đặc biệt, khó khăn bằng hình thức trực tuyến.
- Tổ chức các buổi tư vấn, trao đổi kinh nghiệm, giúp học sinh tự tin khi tham dự kỳ thi; thành lập các đội hình tư vấn tâm lý cho học sinh lớp 9 và lớp 12 vượt qua được áp lực thi cử.
- Thành lập các đội hình tiếp sức mùa thi tại điểm thi khi thật sự cần thiết; thành lập các đội hình “Đón tiếp và hỗ trợ thí sinh”, đội hình “Giao thông xanh” hỗ trợ thí sinh và người nhà thí sinh trong 02 kỳ thi vào lớp 10 THPT và kỳ thi tốt nghiệp THPT.
- Phối hợp với các địa phương, các trạm y tế, xử lý các sự cố bất thường về thời tiết, tai nạn, sức khỏe. Lên các phương án phòng chống dịch bệnh Covid - 19 có thể xảy ra tại địa điểm thi, đặc biệt điểm đăng ký thi có số lượng đông thí sinh.
- Tìm kiếm các nguồn lực xã hội hoá vật phẩm thiết yếu, hỗ trợ thí sinh và người nhà thí sinh, các đội hình tình nguyện tại điểm thi.
1.2. Chiến dịch tình nguyện “Hoa phượng đỏ”
1.2.1. Thời gian triển khai: Từ 01/6 đến 31/8/2022. 
1.3.2. Lực lượng:
- Đội thanh niên tình nguyện của trường
- Cán bộ, giáo viên trẻ.
1.3.3. Nội dung chính:
- Tổ chức hoạt động đền ơn đáp nghĩa: thăm hỏi, chăm sóc các gia đình có công với cách mạng; tổ chức các hoạt động vệ sinh môi trường xung quanh khu vực địa chỉ đỏ, các di tích, địa danh lịch sử tại địa phương. Tổ chức các hoạt động tìm hiểu và bảo tồn, phát huy các giá trị truyền thống văn hóa, lịch sử của dân tộc.

- Tổ chức tuyên truyền trong học sinh và người dân về thái độ, hành vi ứng xử nơi công cộng, bảo vệ môi trường; thực hiện “Ngày Chủ nhật xanh”, trồng và chăm sóc cây xanh; thực hiện các công trình xanh - sạch - đẹp tại trường, tại khu phố. Vận động học sinh và người dân thực hiện an toàn giao thông.
- Duy trì cho các CLB tổ chức sinh hoạt tại trường vào chủ nhật hàng tuần.
- Tạo môi trường cho học sinh rèn luyện, phấn đấu đạt danh hiệu “Học sinh 3 tốt”, giáo viên trẻ phấn đấu đạt danh hiệu “Nhà giáo trẻ tiêu biểu”.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đoàn trường THPT Trung Văn
Điều phối, chỉ đạo chương trình ‘‘Tiếp sức mùa thi”, chiến dịch “Hoa Phượng đỏ” và triển khai các nội dung liên quan.

Tìm kiếm, tiếp nhận, phân bổ các nguồn lực xã hội hóa phục vụ Chiến dịch. Tổng hợp, tham mưu điều phối tình nguyện toàn Chiến dịch. 

Phối hợp với các ban liên quan tổ chức các lớp tập huấn kỹ năng cho tình nguyện viên; đề xuất việc cấp giấy chứng nhận tham gia tình nguyện cho các TNV tham gia Chiến dịch. 

Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 75 năm Ngày thương binh, liệt sỹ (27/7/1947 - 27/7/2022); phụ trách các hoạt động Đền ơn đáp nghĩa, uống nước nhớ nguồn. Phối hợp tổ chức các hoạt động vì biên giới, hải đảo.
Chỉ đạo công tác tuyên truyền của toàn Đoàn, phối hợp với các cơ quan báo chí, truyền thông về các hoạt động trong Chiến dịch TNTN Hè 2022. Chịu trách nhiệm biên tập, đăng tải tin bài, ảnh hoạt động trước, trong và sau Chiến dịch. Phấn đấu hằng ngày đều có tin hoạt động, hằng tuần có tuyến bài về chiến dịch của các đơn vị trên hệ thống thông tin đại chúng trong các thời điểm cao điểm của Chiến dịch.
Ban hành hướng dẫn và hoàn thiện hồ sơ công tác thi đua và đề xuất khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích tốt trong Chiến dịch.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Chiến dịch Thanh niên Tình nguyện Hè 2022, Ban Thường vụ Quận đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn - Hội - Đội trực thuộc chủ động triển khai thực hiện có hiệu quả các nội dung của Chiến dịch./.
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