HOẠT ĐỘNG NGOÀI GIỜ LÊN LỚP THÁNG 4
CHỦ ĐỀ “ THANH NIÊ VỚI HÒA BÌNH HỮU NGHỊ VÀ HỢP TÁC” LỒNG GHÉP CHƯƠNG TRÌNH HƯỚNG NGHIỆP TÌM HIỂU VỀ NGHỀ TƯƠNG LAI CỦA TÔI
Lớp thực hiện 10A6+10A7+10A8
MC1: - Xin nhiệt liệt kính chào quý thầy cô và các bạn đến với HĐNGLL với chủ đề NIÊN VỚI HÒA BÌNH HỢP TÁC VÀ HỮU NGHỊ của tập thể 10A6, 10A7 và 10A8. Lời đầu tiên cho chúng em gửi tới thầy cô lời chúc sức khỏe và lời chào trân trọng  nhất. Chúc toàn thể các anh chị và các bạn có những buổi học bổ ích và lý thú
MC2: Để có được nền độc lậpnhư ngày hôm nay dân tộc ta đã phải đánh đổi bằng mồ hôi công sức và máu của chính mình. Tuy nhiên trong xu thế hòa bình của toàn nhân loại chúng ta cùng thực hiện phương châm khép lại quá khứ hướng đến ngày mai tươi sáng để đem lại hòa bình hạnh phúc cho đất nước. Hòa bình không chỉ bó hẹp trong một quốc gia mà còn mở rộng giao lưu hợp tác với các quốc gia trên thế giới trên cơ sỏ hòa bình, tôn trọng và cùng có lợi.
10A6 tự đọc: Tuổi trẻ Việt Nam luôn làm chủ tương lai vững bước thời đại. Băng qua bao gian khó kết đoàn vượt lên một lòng. Ngọn cờ vinh quang lý tưởng mãi sáng ngời.Là công dân Việt Nam chúng ta luôn luôn thắp lên ngọn lửa trong tim và luôn vững niềm tin cuộc sống ,nối tiếp bước đường cha ông, lý tưởng cách mạng của các thế hệ đi trước để ngày càng tô điểm Việt Nam rạng rỡ và hào hùng, Tuổi trẻ Thanh niên Việt Nam xung kích- tình nguyện và tiến bước !!!Để các bạn có các nhìn cụ thể hơn về xu thế này. Sau đây quý thầy cô và các bạn cùng thưởng thức chương trình HĐNG của tập thể lớp 10A6, 10A7 với bài múa “Hát vang lý tưởng tuổi trẻ”
MC1: -Xin quý thầy cô và các cho một tràng pháo tay cổ vũ cho 10A6 và 10A7
MC2:Như các bạn đã biết:
- Hòa bình là sự tôn trọng hợp tác thân thiện giúp đỡ nhau cùng tiến bộ, cùng phát triển. Hòa bình mang lại hạnh phúc cho con người.
- Hòa bình là điều kiện, là môi trường thuận lợi cho mỗi người được phát triển và góp phần xây dựng một xã hội văn minh, hạnh phúc.
MC1: - Người Việt Nam thấm thía ý nghĩa của hòa bình vì đấu tranh bằng xương máu suốt mấy chục năm chống chiến tranh xâm lược để có hòa bình, xã hội công bằng dân chủ văn mình.
MC2: - Vì vậy hòa bình phải được giữ gìn, bảo vệ bằng mọi giá là trách nhiệm của mọi người, của cả dân tộc. Thế hệ trẻ là lực lượng hùng hậu là sức mạnh của đất nước, do đó học sinh cần phải phát huy truyền thống cha ông, góp phần bảo vệ, gìn giữ hòa bình. Không chỉ giữ gìn hòa bình ổn định mà chúng ta còn mở rộng giao lưu với phương châm cùng có lợi, chúng ta đã thiết quan hệ đối tác chiến lược và đối tác toàn diện với các cường quốc lớn trên thế giới như Trung Quốc, Pháp, Mĩ….
MC2: Hiện nay Việt Nam đang quan hệ ngoại giao với trên 180 nước và 224 tổ chức kinh tế thương mại. Nền chính trị, kinh tế-xã hội ổn định, đời sống của nhân dân ngày càng được nâng cao.
Thực hiện đường lối đổi mới và chủ trương đa phương hóa và đa dạng hóa các quan hệ quốc tế, “Việt Nam muốn là bạn, là đối tác tin cậy, có trách nghiệm của tất cả các nước trong cộng đồng quốc tế; phấn đấy vì hòa bình hợp tác và phát triển” , đất nước hội nhập sâu rộng trong một thế giới toàn cầu hóa và kết nối chặt chẽ. Chính những điều nêu trên tạo nên một sự cộng hưởng tác động làm cho bản lĩnh, phẩm chất Việt Nam có khả năng hội tụ và lan tỏa trong cộng đồng quốc tế.
MC1: Dưới sự lãnh đạo của Đảng, đất nước ta đã đạt được nhiều thành tựu to lớn trong công cuộc xây dựng và bảo vệ tổ quốc. Những thành tựu đó cũng là thành quả của đại đòan kết dân tộc và là đường lối đoàn kết quốc tế vì hòa bình hợp tác, hữu nghị và phát triển.
MC2: Để có được những thành quả đó không thể không kể đến công sức của thế hệ trẻ - Những thanh niên đầy năng lượng và nhiệt huyết, dám đương đầu với thử thách. Hơn thế nữa họ dám cống hiến hết sức trẻ vì sự nghiệp chung của đất nước.
MC1: Với mong muốn bày tỏ mong ước hòa bình, độc lập, tự do, cho dù có hy sinh cũng phải giữ cho được độc lập tự do của tổ quốc đó cũng chính là thông điệp của bài hát tự nguyện. Sau đây mời thầy cô và các bạn thưởng thức tiết mục múa “Đứng lên đồng bào” do lớp 10A8 thể hiện
MC 2: Xin các bạn dành 1 tràng pháo tay cho tiết mục của lớp 10A8
MC1: Thanh niên với hòa bình hữu nghị không chỉ có những làn điệu truyền thống đáng tự hào của dân tộc mà cũng cần có những nét văn hóa đặc sắc của phương tây. Tiếp theo đây là bài nhảy “Bước chân thanh niên” của lớp 10A6 và 10A7 thực hiện
[bookmark: _GoBack]MC2: Lực lượng thanh niên giữ vai trò quan trọng trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ tổ quốc, là chủ nhân tương lai của đất nước. Để làm được việc đó ngay từ bây giờ khi ngồi trên ghế nhà trường chúng ta phải học và phải có những định hướng về nghề nghiệp tương lai của mình.
MC2: Theo bạn lựa chọn nghề là gì?
Lựa chọn nghề: Là tìm cho mình một việc làm mang đến lợi ích cho cá nhân, gia đình và toàn xã hội, là công việc lựa chọn nghề nghiệp phù hợp năng lực bản thân.
MC 2: Vì sao chúng ta phải chọn nghề?
- Chọn nghề cho mình là 1 hướng đi đúng trong cuộc sống
- Để tìm hiểu xem nghề nào phù hợp với năng lực bản thân
MC1: Để lựa chọn nghề đúng đắn chúng ta phải trả lời 3 câu hỏi
Câu hỏi thứ nhất: Bạn thích nghề gì?
Câu hỏi thứ 2: Bạn có thể làm được gì?
Và câu hỏi thứ 3: Nhu cầu của xã hội đối với nghề bạn có thể làm và bạn thích?
MC2 : Cùng với 3 câu hỏi trên chúng ta cũng dựa vào 3 nguyên tắc sau
Nguyên tắc thứ nhất: Không chọn những nghề mà bản thân không thích
Nguyên tắc thứ 2: Không chọn những nghề mà bản thân không đủ điều kiện
Nguyên tắc thứ 3: Không chọn những nghề nằm ngoài kế hoạch phát triển kinh tế xã hội của địa phương và của đất nước.
MC1: Với những gợi ý trên đây hy vọng rằng mỗi HS chúng ta sẽ lựa chọn được đúng nghề mà mình yêu thích và phù hợp với khả năng của mình trên cơ sở đó chúng ta sẽ lựa chọn ngành học, trường học và tổ hợp thi phù hợp. Chúc cho các bạn lựa chọn đúng nghề và thành công với nghề mình đã chọn.
MC2: Chương trình HĐNGLL theo chủ đề tháng 4: Thanh niên với hòa bình, hữu nghị và hợp tác” lồng ghép tìm hiểu nghề tương lai của chi đoàn 10A6, 10A7 và 10A8 đến đây xin được kết thúc. Một lần nữa xin được kính chúc quý thầy cô và các bạn học sinh mạnh khỏe, hạnh phúc và có một tuần làm việc hiệu quả và ý nghĩa.Xin trân trọng cảm ơn các thầy cô trong Ban giám hiệu, Đoàn Thanh niên và GVCN đã hướng dẫn tận tình và giúp đỡ chúng em để hoàn thành nhiệm vụ. Cảm ơn toàn thể các bạn học sinh đã nhiệt tình hưởng ứng!

