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KẾ HOẠCH
Triển khai phong trào “học sinh 3 tốt”  của đoàn trường THPT Trung Văn

Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học năm học 2022– 2023, được sự thống nhất của Ban chi ủy, Ban Giám Hiệu nhà trường, Đoàn trường THPT Trung Văn  triển khai phong trào “Học sinh 3 tốt” cho học sinh toàn trường.

1. Tiêu chuẩn cụ thể
1.1. Tiêu chuẩn: Đạo đức tốt
- Xếp loại hạnh kiểm trong năm học đạt loại Tốt (theo Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh trung học cơ sở và học sinh trung học phổ thông được ban hành kèm theo Thông tư số: 26/2020/TT-BGDĐT, ngày 26/8/2020 và Thông tư số: 58/2011/TT-BGĐT, ngày 12/12/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo).

- Là đoàn viên Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, kết quả đánh giá chất lượng Đoàn viên trong năm học hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

- Không vi phạm đạo đức, pháp luật và các quy chế, nội quy của nhà trường, quy định của địa phương, pháp luật của nhà nước.

- Ưu tiên các Đoàn viên từng Tham gia và đạt giải cá nhân (Nhất, Nhì, Ba) một trong các cuộc thi: nâng cao nhận thức của học sinh về kiến thức pháp luật; tìm hiểu lịch sử, văn hóa dân tộc; học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh từ cấp trường trở lên.

- Từng tham gia tối thiểu 01 hoạt động tình nguyện trong năm học 2022 - 2023
1.2. Tiêu chuẩn: Học tập tốt
- Xếp loại học lực trong năm học đạt loại Giỏi (theo Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh trung học cơ sở và học sinh trung học phổ thông được ban hành kèm theo Thông tư số: 26/2020/TT-BGDĐT, ngày 26/8/2020 và Thông tư số 58/2011/TT-BGĐT, ngày 12/12/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo). Trong đó điểm trung bình các môn Toán, Ngữ văn, Ngoại ngữ đạt từ 8,0 trở lên.

- Tham gia ít nhất 01 câu lạc bộ hoặc tổ/đội/nhóm học thuật cấp trường.

- Ưu tiên các Đoàn viên đạt thêm 01 trong các tiêu chí sau:

+ Là thành viên đội tuyển tham gia thi học sinh giỏi từ cấp Quận – Thành phố trở lên.

+ Tham gia Cuộc thi khoa học, kỹ thuật cấp quốc gia dành cho học sinh trung học.

1.3. Tiêu chuẩn: Thể lực tốt
- Được đánh giá là đạt yêu cầu về Thể lực theo Quy định đánh giá, xếp loại thể lực học sinh, sinh viên được ban hành kèm theo Quyết định số 53/2008/QĐ-BGDĐT ngày 18/9/2008 của Bộ Giáo dục và Đào tạo; đạt yêu cầu đối với môn Thể dục theo Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh trung học cơ sở và học sinh trung học phổ thông ban hành kèm theo Thông tư số: 26/2020/TT-BGDĐT, ngày 26/8/2020 và Thông tư số 58/2011/TT-BGĐT, ngày 12/12/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

- Ưu tiên các Đoàn viên đạt giải cá nhân (Nhất, Nhì, Ba) tại một trong các giải thể thao phong trào từ cấp trường trở lên.

* Tất cả các thành tích xét trao Danh hiệu “Học sinh 3 tốt” cấp trường được tính trong khoảng thời gian của năm học xét trao Danh hiệu.
2. Công tác xét chọn, tuyên dương và hỗ trợ “Học sinh 3 tốt”
- Ban Thường vụ Đoàn trường xây dựng tiêu chuẩn cụ thể của Danh hiệu “Học sinh 3 tốt” cấp trường trên cơ sở hướng dẫn của Đoàn cấp trên và tình hình thực tiễn của học sinh và đơn vị. 
​- Ban Thường vụ Đoàn trường thành lập Hội đồng xét chọn do đồng chí Bí thư đoàn trường làm Chủ tịch Hội đồng.

- Hội đồng xét chọn cấp trường xét chọn Danh hiệu “Học sinh 3 tốt” cấp trường và giới thiệu các học sinh đủ tiêu chuẩn “Học sinh 3 tốt” cấp tỉnh, cấp Trung ương lên huyện đoàn xem xét, công nhận.

- Thời gian xét chọn và tổ chức tuyên dương “Học sinh 3 tốt” cấp trường vào dịp Sơ kết HKI và dịp tổng kết năm học.

	Nơi nhận:

- Các chi đoàn (để thực hiện);

- GVCN

- BGH (để báo cáo);

- Lưu: VT, GDTrH.
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